

Весьегонская Жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 25(10423)

3 июля 2018г.

Цена свободная

«С любовью
обменялись мы
сердцами»

- так называется концерт-
чествование золотых юбиляров
— пар, проживших в браке
50 лет, который состоится
8 июля в 12 часов в район-
ном Доме культуры. Пригла-
шаем всех желающих, особен-
но молодежь! Вход свободный.
Н. ТРУБНИКОВА,
художественный руководитель

**7 июля — Международный
день кооперации**

Поздравляем!

Уважаемые работники и ветераны
Весьегонского районного
потребительского общества! От всей
души поздравляем вас
с профессиональным праздником —
Днём кооперации!

Забота о людях — основная задача в работе потребительской кооперации. Благодаря вашему трудолюбию, преданности работе решается одна из наиболее важных социальных задач — удовлетворение потребностей населения в товарах и услугах, необходимых для нормальных условий жизни, в том числе и в отдаленных от города населенных пунктах.

Особенно хочется поблагодарить ветеранов отрасли, которые вкладывали в её развитие свои знания и опыт.

В день профессионального праздника примите самые искренние слова благодарности за добросовестный труд, сохранение традиций кооперации.

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

8 июля — День рыбака

Уважаемые жители
Весьегонского района!

Во второе воскресенье июля в России традиционно отмечается День рыбака.

Искренне поздравляем всех рыбаков — профессионалов, любителей, всех тех, кто любит рыбную ловлю, кто получают удовольствие и наслаждение от этого занятия, для кого это стало делом всей жизни, и тех, кто ловит рыбу для души, тех, для кого это спорт, и тех, кто ценит красоту природы.

Желаем всем любителям и профессионалам рыбного промысла, чтобы заветная звезда рыбака всегда светила вам, принося хорошую погоду и богатые уловы. Крепкого вам здоровья, терпения и удачи!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

Короткой строкой

Как сообщила вице-премьер Татьяна Голикова, реформирование пенсионной системы не ограничивается повышением пенсионного возраста. Правительство хочет отказаться от балльной системы, которая признана неэффективной. (АиФ, № 25, 20-26 июня 2018г.)

Госдума в третьем чтении приняла законопроект об акционировании ФГУП «Почта России». За принятие законопроекта проголосовали 363 депутата.

Работодатели поддержат повышение пенсионного возраста, но только на своих условиях. Правительство не должно будет принуждать бизнес сохранять рабочие места взрослым работникам, при этом будет платить им из бюджета пособие по безработице в размере 45-75% от утраченного заработка. Эти условия Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП) передал премьер-министру Дмитрию Медведеву Александр Шохин во время совещания о мерах по развитию экономики и социальной сферы, сообщает «Газета.ru».

26 июня, не дожив месяца до своего 90-летия, скончался Андрей Дементьев — российский и советский поэт, экс-редактор журнала «Юность», лауреат Госпремии СССР, автор многих популярных песен Софии Ротару, Валерия Леонтьева, Михаила Муромова и других исполнителей. Свое соболезнование семье поэта выразил Президент России Владимир Путин.



8 июля — День семьи, любви и верности

Пусть в ваших семьях всегда царит любовь!

Уважаемые жители Весьегонского района!
Примите искренние поздравления
с Днём семьи, любви и верности!

Семья — это главная ценность каждого человека, а семья, любовь и верность — это основа человеческого счастья. В семье мы приобретаем радость отцовства и материнства, получаем жизненный опыт и набираемся мудрости и семейных традиций у старших поколений.

Мудрость седой старости и азарт безмятежной мо-

лодости, ощущение крепкого тыла и желания помочь близким — все это семья, дом.

В этот день желаем вам счастья и благополучия!

Вашему дому — уюта и комфорта!

Пусть в ваших семьях всегда царят любовь, гармония, взаимопонимание, пусть всё задуманное воплощается в жизнь, и каждый новый день приносит только радость!

Глава района А.В. ПАШУКОВ

Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ



Рука в руке, и сердце на двоих



отношений.

В том, что любовь с годами становится крепче, мы убеждались не раз. Вот один лишь небольшой пример. В преддверии Дня Победы артисты РДК навестили и супругов Мешалкиных.

- Подождите, не начинайте концерт, - остановил барабаниста Павел Фёдорович. - Моя жена еще не готова, переодевается.

А когда Александра Николаевна во-

шла в комнату, он усадил её возле себя и весь концерт держал её руку в своей.

Отношения у супружеской пары Мешалкиных более 67 лет, становятся крепкими и нерушимыми, словно камень. Им не страшны ветры непонимания и дожди обид. Мы желаем супружеской паре Мешалкиных здоровья, семейного уюта, теплоты, заботы и внимания близких людей.

Л. МИТИНА
Фото Е. Сенькиной

Взрастить ростки таланта

В Верхневолжье заботятся о том, чтобы художественное и эстетическое образование было доступно всем детям

Галина АНДРЕЕНКО

Помните строчку из стихотворения Агнии Барто: «Драм-кружок, кружок по фото, хор-кружок – мне петь охота...»? Если ребенку хочется попробовать себя в творчестве, нужно непременно предоставить ему такую возможность – вдруг он гениальным фотографом или певцом вырастет.

Об этом шла речь на заседании Правительства Тверской области 19 июня. Главным вопросом повестки дня стало развитие системы государственной поддержки одаренных детей и талантливой молодежи.

– Президент России Владимир Путин в послании Федеральному Собранию назвал формирование целостной системы поддержки творческих способностей детей мощным ресурсом развития нашей страны,



Охват детей дополнительным образованием в сфере культуры в Тверской области выше, чем в среднем по ЦФО, и составляет 14,2 процента

Людмила ЮГА, заслуженный художник России:

– Национальная идея живет благодаря искусству. Поэтому поддержка талантов со стороны региона – это движение в правильную сторону. Стипендии и премии, организация тематических выставок мотивируют детей развивать свое творчество в интеллектуальном русле, повышать звучание социально-исторической темы в работах. Без этого невозможно расти как художнику, действительно добиваться успеха в любой другой творческой профессии.

– напомнил губернатор Игорь Руденя, открывая заседание. – В Тверской области поддержка одаренных молодых людей в сфере искусства является одним из ключевых направлений работы.

В Верхневолжье, в отличие от других регионов, за последние три года не закрыли ни одного учреждения дополнительного образования в сфере искусства. У нас стоит глобальная цель: обеспечить условия для развития способностей всех детей и молодежи, независимо от места их проживания, социального статуса и финансового состояния родителей. И во всех районах области есть муниципальные учреждения, где профессиональные педагоги помогают воспитанникам реализовать творческий потенциал.

Не будем сейчас говорить о любительских кружках и студиях, действующих при каждой общеобразовательной школе и ДК, – их очень много. Возьмем

трехуровневую систему, обеспечивающую классический подход к обучению в этой сфере. В муниципалитетах нашего региона работают более 60 детских школ искусств и музыкальных школ, их посещают 15570 воспитанников. Программы включают игру на фортепиано и народных инструментах, хореографию, живопись, коровье пение. Показатель охвата дополнительным образованием в сфере культуры в Тверской области составляет 14,2% детей, а это на 1,2% больше, чем в среднем по ЦФО.

Следующая ступень – профессиональные образовательные организации. В трех тверских колледжах – музыкальном, художественном и культуре – учатся 614 человек. А на базе Тверского государственного университета 66 будущих педагогов обучаются по направлениям «Музыкальное образование» и «Изобразительное искусство».

Из бюджета выделяются средства как на содержание под-

ведомственных учреждений, так и на зарплату педагогов. Глава региона отметил, что в Верхневолжье выполняются указы президента по уровню заработной платы в бюджетной сфере. Предусмотрены в региональной казне и средства на непосредственную поддержку юных дарований. В прошлом году по поручению Игоря Рудени почти в два раза, с 67 до 122, увеличено количество получателей стипендий и премии Губернатора Тверской области, стипендий им. Андреева и им. Лемешева. Также увеличены размеры выплат для одаренных детей.

И нам есть кем гордиться – маленькие звездочки, загигающиеся у нас, блестят

на российских и международных конкурсах и фестивалях, побеждают в Дельфийских играх, становятся участниками творческих смен в федеральных центрах «Артек», «Сириус», «Орленок». В мероприятиях различного уровня ежегодно принимают участие около 4000 детей Верхневолжья.

Чтобы эта система и дальше работала эффективно, губернатор потребовал обеспечить максимальную доступность художественного и эстетического образования для всех детей области, особенно для ребят из отдаленных населенных пунктов.

– Это образование должно быть бесплатным, – подчеркнул Игорь Руденя.

Денис БУРШТЕЙН, доцент Российской академии музыки имени Гнесиных:

– Верхневолжье – это край с богатейшей музыкальной культурой и традициями. Я родился в Твери и горжусь тем, что имена таких выдающихся музыкальных деятелей, как Николай Сидельников, Василий Андреев, Сергей Лемешев, знает вся Россия. Стипендии и премии, учрежденные в регионе в честь наших знаменитых земляков, служат сохранению уникального наследия и истории Тверской земли, возвращают нас к истокам. Существуют федеральные выплаты для творческой молодежи, но нет сомнений в том, что сегодня особенно важны именно региональные меры поддержки. Они позволяют более прицельно, точно помочь юным дарованиям. Особо хочу отметить, что губернатор Тверской области Игорь Руденя, когда еще только начинал свою деятельность в качестве главы региона, на одном творческом мероприятии сказал, что поддержка молодых талантов будет не только продолжена, но и усиlena. И сдержал свое слово.

важно

Свеча памяти

Дарья ПЕТРОВА

Первые лучи солнца брызнули на землю, освещая скорбные лица людей, собравшихся в Твери у обелиска Победы, над которым трепетал, устремляясь в небо, вечный огонь. В час, когда 77 лет назад началась Великая Отечественная война, участники акции «Свеча Памяти» почтили минутой молчания память воинов, отдавших жизни за свободу родной земли.

– В нашей стране нет ни одной семьи, которую не затронула бы Великая Отечественная война, – обратился к жителям города губернатор Игорь Руденя. – Сегодня мы отдаём дань памяти тем, кто

обеспечил нам мирную жизнь, кто отдал свою жизнь за победу, говорим слова благодарности тем, кто трудился в тылу.

Представители молодежных объединений зажгли свечи и выложили ими на площади перед мемориалом слово «Память», участники патриотической акции возложили к обелиску цветы, а митрополит Тверской и Кашинский Виктор отслужил литию.

Ближе к полудню от обелиска Победы стартовал автобусный рейд по воинским захоронениям Твери. Вместе с представителями военно-патриотических клубов областного центра участие в акции «Памяти павших будьте достойны» приняли и ветераны Великой Оте-

чественной войны. Они посетили воинские захоронения на площади Ленина, в Бобачевском бору, на Волынском кладбище, в поселках Элеватор, Керамического завода, Сахарово, Черкассы, Мигалово, а также Смоленское воинское захоронение.

Патриотические мероприятия и акции в День памяти и скорби прошли во всех районах Тверской области. На Мемориальном кладбище в Городе воинской славы Ржеве с почестями захоронили останки 1381 погибшего красноармейца, обнаруженные в ходе поисковых работ на территории Ржевского района. Церемонию торжественного захоронения провели и в тех районах Верхневолжья, где на местах кровопролитных боев были обнаружены останки погибших защитников страны. В муниципалитетах были

организованы митинги, тематические программы в Домах культуры и библиотеках, литературные выставки и научные конференции, экскурсии в музеях, экспозиции которых посвящены Великой Отечественной и ее героям. На фронтах Великой Отечественной войны за родину бились более 600 тысяч жителей Калининской области. Домой вернулись немногим более половины из них – свыше 278 тысяч человек погибли. На территории региона бои с немецко-фашистскими захватчиками начались 5 июля 1941 года. Фашисты уничтожили в области 705 предприятий, более 5 тысяч колхозов и совхозов, свыше 2,1 тысячи учреждений образования, здравоохранения и культуры. Память о подвиге народа, отстоявшего страну от захватчиков, живет, огонь ее не гаснет.



Оплата труда – рост обеспечат

Президент Владимир Путин в мае этого года, сразу после инаугурации, подписал документ под названием «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». В нем обозначены меры, которые необходимо принять российскому правительству, «в целях осуществления прорывного научно-технологического и социально-экономического развития» страны. Одна из мер – обеспечение устойчивого роста реальных доходов граждан.

В Тверской области в 2018 году в рамках реализации Указа Президента РФ от 7 мая 2018 года планируется дополнительно выделить 810 млн рублей на повышение зарплат работников образования, социальной поддержки населения, культуры, отдельным категориям специалистов бюджетной сферы.

– Исполнение установленных в майских указах президента целевых показателей в части оплаты труда является абсолютным приоритетом в деятельности Правительства Тверской области, – подчеркнул Игорь Руденя. – В нашем регионе мероприятия в данном направлении реализуются в полном объеме, в 2017 году достигнуты все показатели.

В текущем году из областного бюджета предполагается направить дополнительно 266,7 млн рублей по отрасли «культура». Из них 152,3 млн рублей – субсидии муниципальным образованиям на повышение зарплат работникам муниципальных учреждений культуры. Более 114,3 млн рублей составит увеличение объема расходов на выполнение госзадания государственным учреждениям культуры, в том числе дополнительного образования детей, и организациям среднего профессионального образования.

На повышение оплаты труда работников учреждений социальной защиты населения Тверской области дополнительно 77,3 млн рублей. На повышение зарплаты врачей, которые работают в таких организациях, направят 976,2 тыс. рублей, среднего медицинского персонала – 22,4 млн рублей, младшего медперсонала – 37 млн рублей. Дополнительно 2,9 млн рублей пойдут на увеличение оплаты труда педагогических работников учреждений соцзащиты населения.

399,1 млн рублей предусмотрено на достижение целевого показателя заработной платы педагогов Тверской области. Из них 48,3 млн рублей направят государственным образовательным организациям, более 349,8 млн рублей – муниципальным образованиям и 912,8 тыс. рублей выделят частным общеобразовательным организациям.

Кроме того, 3,3 млн рублей направят архивному отделу Тверской области для обеспечения достижения в 2018 году целевых показателей уровня заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы.

важно

Свеча памяти

Дарья ПЕТРОВА

Первые лучи солнца брызнули на землю, освещая скорбные лица людей, собравшихся в Твери у обелиска Победы, над которым трепетал, устремляясь в небо, вечный огонь. В час, когда 77 лет назад началась Великая Отечественная война, участники акции «Свеча Памяти» почтили минутой молчания память воинов, отдавших жизни за свободу родной земли.

– В нашей стране нет ни одной семьи, которую не затронула бы Великая Отечественная война, – обратился к жителям города губернатор Игорь Руденя. – Сегодня мы отдаём дань памяти тем, кто

обеспечил нам мирную жизнь, кто отдал свою жизнь за победу, говорим слова благодарности тем, кто трудился в тылу.

Представители молодежных объединений зажгли свечи и выложили ими на площади перед мемориалом слово «Память», участники патриотической акции возложили к обелиску цветы, а митрополит Тверской и Кашинский Виктор отслужил литию.

Ближе к полудню от обелиска Победы стартовал автобусный рейд по воинским захоронениям Твери. Вместе с представителями военно-патриотических клубов областного центра участие в акции «Памяти павших будьте достойны» приняли и ветераны Великой Оте-

чественной войны. Они посетили воинские захоронения на площади Ленина, в Бобачевском бору, на Волынском кладбище, в поселках Элеватор, Керамического завода, Сахарово, Черкассы, Мигалово, а также Смоленское воинское захоронение.